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Вибори в Білорусі: опозиція заперечує переконливу
перемогу Лукашенка
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Наступного дня після виборів у Мінську тривали протести

Головний суперник Білорусі Олександр Лукашенко відмовився визнати, що
авторитарний президент набрав 80% голосів на виборах у неділю.

"Я вважаю себе переможцем цих виборів" – сказала Світлана Тіхановська.

Відсутність контролю за відсутністю спостерігачів призвела до звинувачень у масовій
фальсифікації голосування.

За словами очевидців, уже другу ніч поліція стріляє гумовими кулями, щоб розігнати
протестувальників у столиці Мінську. Повідомляється, що один журналіст отримав
поранення.

У столиці заарештовано близько 30 осіб. Один зі свідків розповів, що бачив, як
міліціонери били кийками протестувальників.

Польська телекомпанія Belsat TV повідомила, що кілька станцій метро в столиці
закриті, а Інтернет все ще майже не працює.

Протести пройшли і в інших білоруських містах.

https://www.bbc.com/news/world-europe-53721410
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Це сталося після того, як агентство державної безпеки заявило, що запобігло замаху на
життя пані Тіхановської. Більше подробиць не надано.

Міністр закордонних справ Литви Лінас Лінкявічюс заявив, що "кілька годин намагався
зв'язатися зі Світланою Тіхановською".

"Її місцезнаходження невідоме навіть її співробітникам. Турбуючись про її безпеку," пан
Лінкявічус написав у Twitter.

Медіа-підпис,
У неділю в містах Білорусі затримали людей, повідомляють ЗМІ

Вибори відбулися на тлі зростаючого розчарування в керівництві пана Лукашенка, а
мітинги опозиції збирали багато людей. У попередні дні відбулися репресії проти
активістів і журналістів.

Президент назвав прихильників опозиції «баранами». керував з-за кордону, і пообіцяв
не допустити "розриву" країни.

Лукашенко набрав 80,23% голосів, за даними виборчих чиновників, а пані Тіхановська
отримала 9,9%.

Пані Тіхановська пішла на вибори замість свого ув'язненого чоловіка та очолила великі
мітинги опозиції.

Що сказала пані Тіхановська?

Опозиційний кандидат заявив, що результати виборів, оприлюднені в понеділок вранці,
«повністю суперечать здоровому глузду». а влада повинна думати, як мирно передати
владу.

"Ми побачили, що влада намагається силою втримати свої позиції" вона сказала.

https://twitter.com/LinkeviciusL/status/1292898802928627712
https://www.bbc.co.uk/news/av/world-europe-53491514/belarus-election-snatched-from-the-streets-in-europe-s-last-dictatorship
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Тіхановська каже, що хоче, щоб влада передала владу

"Скільки ми не просили владу не кидатися на свій народ, нас не почули"

Її кампанія заявила, що буде кинути виклик "численним фальсифікаціям" в голосуванні.

Політичний новачок, який кидає виклик авторитарному президенту

"Результати виборів, оголошені Центральною виборчою комісією, не відповідають
дійсності і повністю суперечать здоровому глузду" Про це повідомила її прес-секретар
Анна Красуліна.

Але пан Лукашенко висміяв коментарі пані Тіхановської.

"Отже, Лукашенко, який знаходиться на вершині структури влади і на чолі держави,
отримавши 80% голосів, повинен добровільно передати їм владу" сказав президент.
"Замовлення надходять звідти [за кордон]."

"Наша відповідь буде надійною" він додав. "Ми не дозволимо розірвати країну на
частини."

Якою була міжнародна реакція?

Президент Росії Володимир Путін привітав свого білоруського колегу з перемогою,
незважаючи на суперечки через звинувачення в російській змові, яку пан Лукашенко
намагався пов’язати з опозицією.

Лідери Китаю, Казахстану, Узбекистану, Молдови та Азербайджану надіслали
повідомлення підтримки.

Але німецький уряд заявив, що має "великі сумніви" про вибори та те, що мінімальні
стандарти не були дотримані.

https://www.bbc.co.uk/news/world-europe-53574014
https://www.bbc.com/news/world-europe-53574014
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США заявили, що «глибоко стурбовані» виборами та закликав уряд "поважати право на
мирні зібрання та утримуватися від застосування сили".

Президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн закликала опублікувати результати
виборів.

"Переслідуванням і жорстоким придушенням мирних протестувальників не місце в
Європі" вона сказала.

Що сталося під час недільних протестів?

Демонстранти вийшли на вулиці в центрі Мінська відразу після завершення
голосування.

Для розгону натовпу поліція застосувала світлошумові гранати, гумові кулі та водомети.

Міністерство внутрішніх справ повідомило, що 50 цивільних осіб і 39 поліцейських
отримали поранення.

У міністерстві заявили, що заарештовано 3000 осіб. Близько третини з них були в
Мінську, а решта в інших містах, таких як Брест, Гомель і Гродно, де відбувалися
аналогічні протести.
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Який контекст?

Президент Лукашенко перебуває при владі з 1994 року.

Джерело зображення,EPA
Підпис до зображення,

Лукашенко проголосував на виборчій дільниці в Мінську
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Під час останнього голосування у 2015 році він був оголошений переможцем, набравши
83,5% голосів. Серйозних претендентів не було, а спостерігачі за виборами повідомили
про проблеми під час підрахунку та підрахунку голосів.

Ця кампанія відзначилася піднесенням 37-річної пані Тіхановської, колишньої
вчительки, яка стала матір’ю-домодомашкою, поки не потрапила в центр політичної
уваги.

Після того, як її чоловіка заарештували та заблокували в реєстрації для голосування,
вона вступила на його місце.

Під час голосування в неділю інтернет-послуги були «значно перервані", згідно з
онлайн-монітором NetBlocks. Прихильники опозиції кажуть, що це ускладнює збір та
поширення доказів фальсифікації виборів.

Вже були занепокоєння щодо недостатнього контролю, оскільки спостерігачі не були
запрошені для моніторингу виборів, а понад 40% голосів було подано напередодні
виборів.

Джерело зображення,EPA
Підпис до зображення,

Біля посольства Білорусі в Україні також відбулися акції протесту на
підтримку опозиції

Минулого місяця десятки тисяч людей кинули виклик ескалації репресій проти опозиції,
щоб взяти участь у протесті в Мінську, найбільшій подібній демонстрації за останнє
десятиліття.

Гнів на уряд пана Лукашенка частково підживлюється його реакцією на коронавірус.

Президент применшив спалах, порадивши громадянам пити горілку та відвідувати
сауни для боротьби з недугою.

Білорусь, населення якої складає 9,5 мільйона осіб, повідомила про майже 70 000
випадків і майже 600 смертей.

https://www.bbc.co.uk/news/world-europe-34499387
https://twitter.com/netblocks/status/1292395720486592512
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Детальніше про цю історію

 
 


